



**Free Questions for Security-and-Privacy-Accredited-  
Professional by certsinside**

**Shared by Campos on 09-08-2024**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**Check the Links on Last Page**

## Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What does the default Field Audit Trail policy in a production org state?

### Options:

---

- A- Archive data after 12 months, store it for 5 years
- B- Archive data after 6 months, store it for 18 months
- C- Archive data after 18 months, store it for 10 years
- D- Archive data after 24 months, store it for 7 years

### Answer:

---

C

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

A customer needs to track field history for more than 20 fields per object? How should the consultant advise them to proceed?

**Options:**

---

- A-** Purchase additional storage capacity to unlock additional field history tracking.
- B-** Purchase the Field Audit Trail add-on feature.
- C-** Purchase additional field history tracking capacity in blocks of 20 fields.
- D-** Enable and save field history tracking settings on the 21st field to automatically add additional field history tracking capacity to the org.

**Answer:**

---

B

## Question 3

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What is the type and length of the key used to encrypt data?

**Options:**

---

A- AES-256

B- AES-192

C- 3DES

D- RSA-4096

**Answer:**

---

A

## Question 4

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

How are the keys packaged in case of Cache-Only Keys

**Options:**

---

A- In XML format

- B- Using JSON Web Token
- C- Using JSON Web Encryption
- D- Packaged using OData

**Answer:**

---

C

## Question 5

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What are two ways customers can satisfy the MFA requirement that goes into effect on February 1, 2022?

**Options:**

---

- A- Enable MFA for all users who log in through a Salesforce product's user interface
- B- Enable MFA for all admins who log in through a Salesforce product's user interface

- C-** Enable MFA for your single sign-on identity provider and ensure all Salesforce users log in via SSO
- D-** Enable delegated authentication for all products built on the Salesforce Platform

**Answer:**

---

A, D

## Question 6

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

When enabled for streaming, Real-Time Events are published where?

**Options:**

---

- A-** To the EventMonitoring subscription channel
- B-** To independent custom object streams
- C-** To independent event subscription channels
- D-** To independent Big Objects

**Answer:**

---

C

## Question 7

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What is the fastest way to combine CRM data with EventLogFile data?

**Options:**

---

- A-** Write a SOQL join query
- B-** Create a custom object
- C-** Use the Big Object lightning app
- D-** Create a new Tableau CRM recipe in the Event Monitoring Analytics App

**Answer:**

---

A

## Question 8

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which two technologies are used to stream and store real-time event monitoring data?

### Options:

---

- A- Platform Events and Big Objects
- B- Platform Events and Standard Objects
- C- Web Sockets and PostgreSQL
- D- CDC Events and Custom Objects

### Answer:

---

A

## Question 9

---

**Question Type:** MultipleChoice

---



Within Data Mask, which operators are available for the DATETIME field type when using the data filter?

**Options:**

---

- A- is prior to, is within, is after
- B- is before, is within, is after
- C- is before, is after, is between
- D- yesterday, today, a month ago

**Answer:**

---

B

## Question 10

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which tool does an admin use to enable streaming or storage of Real-Time Event Monitoring events?

**Options:**

---

- A- Platform Events
- B- Event Monitoring Analytics App
- C- Event Manager
- D- Transaction Security

**Answer:**

---

C

## Question 11

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

What are the actions that an admin can take with Transaction Security?

**Options:**

---

- A- Freeze User, End Session, require 2FA

- B-** Obfuscate, Encrypt, de-identify
- C-** Launch Workflow, Require Approval, Send SMS Text
- D-** Block, Multi-Factor Authentication, and Notifications

**Answer:**

---

D

## Question 12

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

After installing, what tab in Privacy Center 360 does a user need to input their Heroku credentials during the setup process?

**Options:**

---

- A-** Remote Site Settings
- B-** Settings
- C-** Setup
- D-** Home

**Answer:**

---

A

**To Get Premium Files for Security-and-Privacy-Accredited-  
Professional Visit**

<https://www.p2pexams.com/products/security-and-privacy-accredited-professional>

**For More Free Questions Visit**

<https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/security-and-privacy-accredited-professional>

